

Zpravodaj Československého sdružení uživatelů TeXu

CSTUG editorial board

Konference: TeXperience 2008

Zpravodaj Československého sdružení uživatelů TeXu, Vol. 18 (2008), No. 1-2, 96–96

Persistent URL: <http://dml.cz/dmlcz/149936>

Terms of use:

© Československé sdružení uživatelů TeXu, 2008

Institute of Mathematics of the Czech Academy of Sciences provides access to digitized documents strictly for personal use. Each copy of any part of this document must contain these *Terms of use*.



This document has been digitized, optimized for electronic delivery and stamped with digital signature within the project *DML-CZ: The Czech Digital Mathematics Library* <http://dml.cz>

Konference: T_EXperience 2008

PRVNÍ OZNÁMENÍ A INFORMACE

Vážené kolegyně, vážení kolegové,

pořadatelé, Československé sdružení uživatelů T_EXu a Fakulta managementu a ekonomiky Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně, Vás zvou na 1. ročník odborné konference T_EXperience 2008.

Ta se uskuteční o víkendu, **26. – 28. září 2008** (příjezd ve čtvrtek 25. 9. je možný), na Rusavě, okr. Kroměříž. Akce bude probíhat na turistické chatě, chatkách a ve srubech na jestrabi.cz.

Motto akce je: „Vyměňte si své zkušenosti s T_EXem neformálně mezi přáteli!“

Výzva: dovezte své i cizí počiny (knihy, skripta, články, ...) dělané pomocí T_EXu a příbuzných programů, uděláme hromadnou výstavku. Ze šuplíků s počiny ven!

Zvané přednášky přijali:

- Karel Píška: Fonty a jak s nimi pracují (plain)_TE_X, L_A_TE_X, pdf_TE_X, X_Y_TE_X a Lua_TE_X.
- Karel Horák: Typografie a nová písma v mezinárodních projektech.
- Pohovoří i Zdeněk Wagner, který téma pečlivě rozvažuje.
- Vít Zýka ukáže značkování dokumentu a praktické partie z Con_TE_Xtu.
- Petr Sojka: Jak jsem sázel knihu Knuthovu.

Páteční večer bude věnován Petru Olšákovi s tutorialem „Úvod do makrojazyka T_EXu“.

Sobotní večer je na programu panelová diskuze s těmi T_EX zdatnějšími na téma zkušenosti a užití T_EXu v osobním i pracovním životě, vyřešené partie a problémy řešené. Prostor však bude na prvním místě dán otázkám z pléna.

Příspěvky dalších přednášejících budou upřesněny včas v Programu konference.

Poušťřiky libovolné velikosti lze dovést, můžeme vylepit po celé budově, začneme okny.

Sponzoři vítáni. Kontaktujte prosím přímo organizátory. *Studenti* taktéž vítáni.

Termín vyplnění přihlášky na cstug.cz, uhrazení poplatku na bankovní účet ζ TUGu a odeslání příspěvku v šabloně Zpravodaje na bulletin@cstug.cz (ano, určitě, i anglický abstrakt připsat) je jednotný: **10. srpna 2008**.

– Pozdní uhrazení by snad bylo možné řešit individuálně. Buďte však k organizátorům šetrní.

– Pozdní přihlášení je snad možné řešit s organizátory na základě aktuální kapacity.

– Pozdní odeslání příspěvku znamená, že nemůžeme slíbit otištění v plánovaném sborníku (nakladatelství Konvoj). Můžeme po termínu uvažovat o Zpravodaji ζ TUGu.

Cena: 1550 Kč (1800 Kč příjezd ve čtvrtek), doprovodná osoba dospělá 1000 Kč (1250 Kč i se čtvrtekem) a doprovodná osoba dítě 850 Kč (1100 Kč i se čtvrtekem). Zvířectvo zadarmo.

Technika: dataprojektor, Internet snad také bude. Akce bude pravděpodobně natáčena.

Doprava: autem (parkovat lze). Či autobusem, z Rusavy-města ještě několik kilometrů pěšky.

Ubytování: dvou-, tří- a čtyřlůžkové. Nebo ve vlastním stanu. :-)

Doprovodné osoby: ano, je možné, i dospělě i děti, i psy i kočky.

Toalety a sprchy na patře (hlavní budova) nebo v blízké samostatné budově (ostatní).

Strava: domácí. Druhé večere budou jako překvapení, o kterém mlčíme jako partyzáni.

Počasí je domluvené. Teplé oblečení sebou! Táboráček a posezení u ohně. Sběr hub možný.

Dobrovolně povinný výlet: na Svatý Hostýn a přílehlou Rozhlednu na Hostýnském vrchu.

Organizátoři akce: Zdeněk Wagner <bulletin@cstug.cz>, Pavel Stríž <striz@fame.utb.cz>, fotka na: <<http://studium.uis.fame.utb.cz/>>, telefon: +420 603 380 402, na vlastní akci také +420 724 009 340 (s dopravou a nouzovými stavy rád pomůže táta, Milan Stríž) a Vít Zýka.